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Для виконання своїх завдань Центр взаємодіє з іншими центрами та 

організаціями зі спільними цілями та завданнями, підтримує міжнародні 

контакти та зв’язки, ініціює укладання відповідних угод, а також бере участь у 

здійсненні заходів, що не суперечать міжнародним зобов’язанням України, 

чинному законодавству та Статуту ЧНУ. 

В рамках своєї діяльності протягом звітного періоду у співпраці з ГО 

«Інститут демократизації та розвитку», де займаю посаду керівника відділу 

міжнародної комунікації та рядом міжнародних організацій було проведено 

низку заходів. 

1. 18 листопада 2022 року в Чернівецькому національному 

університеті імені Юрія Федьковича проходила Школа геополітичної 

грамотності. Організаторами заходу стали Факультет історії, політології та 

міжнародних відносин, Кафедра міжнародних відносин та суспільних 

комунікацій , Управління молоді та спорту Чернівецької обласної 

державної адміністрації (обласної військової адміністрації), Центр 

канадських студій ім. Рамона Гнатишина та Центр румунських студій.  

Зі словами привітання до учасників школи звернулися проректорка з 

науково-педагогічної роботи з питань навчально-виховного процесу 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Тамара 

МАРУСИК, в.о. начальника управління молоді та спорту Чернівецької 

обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) 

Євгенія БЛАЖЕВСЬКА, заступник декана факультету історії, політології 

та міжнародних відносин Василь КАРПО та в.о. завідувача кафедри 

міжнародних відносин та суспільних комунікацій Віталій МАКАР.   

Школа розпочалася з лекції доцентки кафедри міжнародних 

відносин та суспільних комунікацій Любові МЕЛЬНИЧУК на тему «Що 



таке геополітика?».  Під час заходу було представлено чотири основні 

геополітичні школи, зокрема українську, англійську, американську та 

німецьку, а також репрезентовано моделі повоєнного облаштування світу. 

Ретроспективний аналіз  геополітичний ідей та представлених моделей 

нового світового порядку здійснила доцентка кафедри сучасних іноземних 

мов та перекладу Валентина БОГАТИРЕЦЬ.  Підведення підсумків школи 

проходило в формі інтерактивної комунікації, зокрема завдань різного 

спрямування та різних рівнів складності. Представники управління молоді 

та спорту Чернівецької обласної державної адміністрації нагородили 

доповідачів та найактивніших слухачів школи заохочувальними 

подарунками.  

2. Прийняли участь в міжнародній виставці «Cartea – sursă de înțelepciune, 

destindere și combatere a dezinformări.» Salonul internaţional de carte, Alma 

Mater Librorum Ediţia a VIII-a, 12 – 13 mai 2022, hybrid. Invitat de onoare: 

Editura Universității Naționale „Yuriy Fedkovych” din Cernăuți, Ucraina 

Biblioteca USV. Захід проводився в м. Сучава, Румунія. 

3. Студентами спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії» написано наукові роботи та презентовано 

дослідження з румунської проблематики. 
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